

## ZÁPIS

### I. ZASEDÁNÍ PŘEDSTAVENSTVA ČKA 2022

DNE 11. 1. 2022 V PRAZE

ČAS OD 10:00 DO 13:30 HOD.

**Přítomni:** J. Hainc (Zoom od 11:15 hod.), D. Hlouch, P. Hoffman, J. Kasl, P. Lešek, P. Martinek, O. Remeš (Zoom), O. Rys (od 10:45 hod.), K. Salzmann (Zoom), Z. Trefil (Zoom), H. Zachová, S. Žerava

**Kancelář:** M. Kopeček, D. Mošnerová, D. Rybková, T. Zemanová

**Hosté:** -

1. Kontrola přítomnosti a schopnosti usnášení se
2. Schválení programu I. zasedání představenstva a doplnění programu
3. Projednání schváleného programu

#### Program:

- I. ÚVOD
- II. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ
- III. HLAVNÍ TÉMATA
- IV. PROVOZNÍ AGENDA
- V. PRACOVNÍ SKUPINY ČKA
- VI. RŮZNÉ

**U22/01/01:** Představenstvo souhlasí s účastí a hlasováním prezenčně nepřítomných členů prostřednictvím online platformy.

PRO: 7      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 3

Nepřítomen: J. Hainc, O. Rys

Návrh byl přijat.

**U22/01/02:** Představenstvo schvaluje navržený program jednání.

PRO: 10      PROTI: 0      ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: J. Hainc, O. Rys

**Návrh byl přijat.**

#### I. ÚVOD

1. Informace o uskutečněných jednáních ČKA do zasedání představenstva 11. 1. 2022.

*D. Mošnerová informovala o uskutečněných jednáních. V průběhu prosince se konala schůzka k BIMu s A. Markem, dále schůzka s Frank Bold, Královéhradeckým krajem ohledně pořádání arch. soutěží, schůzka k organizaci ECAP a další. Již v lednu se uskutečnila schůzka na MMR – tématem byly změny zákona č. 360.*

#### II. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ

**20/07/01:** Připravit návrh na zefektivnění CPV – propojení s ČKAIT, možnost bonifikace u profesního pojištění (MARSH)

Odpovídá – Z. Trefil (ČKAIT), D. Mošnerová (MARSH)

T – leden 2021

Update 2. 11. 2021

1/ Oslovit ke spolupráci vysoké školy

Odpovídá – Z. Trefil (Ostrava, Brno), K. Salzmann (Praha ČVUT), P. Lešek (TUL)

2/ Dát CPV jako téma do diskuze na VH

Odpovídá – Kancelář

**21/02/01:** Oslovit ředitele Kanceláře ČKAIT Radka Hnízдила a prověřit možnosti řešení s certifikačními autoritami. Zjistit finanční nároky, včetně nákupu balíků časových razítek. Cílem je zahájit udělování elektronických razítek k 1.1.2022, dle podaného poslaneckého návrhu poslance Profanta.

Odpovídá: M. Kopeček

T – 2. 3. 2021 – ústní info na představenstvu, úkol trvá - informace každé představenstvo do vyřešení

Update 11. 1. 2022

smlouva před podpisem (zřejmě příští týden), tento týden se testuje přenos dat z naší databáze na Post signum

**21/03/08:** Sledovat dotační programy a zahájit interní komunikaci s MMR se snahou, aby ČKA mohla spolupůsobit při směřování finanční podpory EU do oblastí, které dlouhodobě podporuje

Odpovídá: J. Kasl

T – průběžně

Update z 1. 6. 2021 – programy budou za představenstvo dále sledovat J. Kasl, P. Lešek (ve vztahu k MMR) a O. Remeš (ve vztahu k MŽP), průběžné info a podklady pro představenstvo

**21/05/01:** Pravidelné zprávy z ACE a činnosti pracovní skupiny Practise Comitee, práce na vzorových smlouvách FIDIC

Odpovídá: P. Martinek

T – průběžně, info na každém představenstvu

**21/05/02:** Zaměřit se víc na propagaci architektury a architektů v regionech – i se zaměřením na úkol z VH. Zvážit zapojení místních sdružení architektů.

Odpovídá: představenstvo

T – průběžně

**21/05/06:** Aktualizace složení Certifikační rady CPV, stanovení „metodiky“ pro přidělování bodů jednotlivým akcím.

Odpovídá – K. Salzmann, Z. Trefil

T – 5. 10. 2021

Update z 5. 10. 2021: CPV jako hlavní téma některého příštího představenstva – až bude připraven návrh o čem diskutovat

Update 11. 1. 2022: K. Salzmann představila prvotní návrh na aktualizaci složení Certifikační rady, bude dále doplněno o zástupce oborů architektura a územní plánování.

**21/07/02:** Zahájit komunikaci se Státním pozemkovým úřadem a Českomoravskou komorou pro pozemkové úpravy ve věci pozemkových úprav

Odpovídá: K. Salzmann, O. Remeš, Kancelář

T – leden 2022

**21/08/01:** – Nastavit podmínky spolupráce při publikační činnosti ČKA a ČKAIT

Odpovídá: Kancelář

T – leden 2022

Update 11. 1. 2022: Předat výzvu členům ČKAIT k publikaci v komunikačních kanálech ČKA.

**21/08/02:** Do zprávy o hospodaření vyčíslit činnost v regionech (výstavy) za letošní rok, obdobně zařadit do rozpočtu na příští rok

Odpovídá: D. Mošnerová, D. Rybková

T – 31. 12. 2021

Posunuto na únor – po dokončení účetní závěrky

**21/08/04:** O. Remeš připraví update návrhu úprav § 4 a 17, Kancelář bude následně komunikovat s MMR o možné změně zákona

Odpovídá - O. Remeš, K. Salzman, D. Rybková

T – průběžně

Ústní info na jednání

**21/08/05:** Ve spolupráci s MMR - příprava konference, vytipování vhodných míst pro konání společenského večera, aktualizace PASK

Odpovídá – P. Martinek, P. Lešek, Kancelář

T – průběžně

**21/09/02:** PS KA připraví rozlišení, pro jaký typ staveb ještě mají mít krajinářští architekti oprávnění projektovat a pro které už ne – ve vztahu k novému SZ a dělení na jednotlivé typy staveb

Odpovídá: O. Remeš

T – 1. 11. 2021

Update 11. 1. 2022 – OTTA s tématem standardy krajinářských staveb a vymezení oprávnění KA proběhne zřejmě v únoru

**21/11/01:** Připravit zprávu ke změně zákona o výkonu povolání (omezení oprávnění razítkovat prováděčkou)

Odpovídá: D. Rybková

T – leden 2022

**21/11/02:** Sjednat schůzku J. Kasla s předsedou Svazu měst a obcí a s předsedou Sdružení místních samospráv – téma územní plánování a pořizování

Odpovídá: Kancelář

T – leden 2022, je domluvena schůzka s předsedkyní SMS, SMOČR dále urgovat

**21/11/03:** Zpracovat Standardy pro Konceptci uspořádání krajiny a Standardy pro Krajinový plán.

Odpovídá: PS Krajinářská architektura, PS Standardy a honoráře

T – duben 2022

### III. HLAVNÍ TÉMATA

#### 1. Priority ČKA pro rok 2022

*P. Lešek představil návrh priorit.*

**Nový úkol 22/01/01:** Rozeslat aktuální text všem členům, aby k němu případně uplatnili připomínky a návrhy na doplnění. Na příštím představenstvu se bude o textu hlasovat a následně bude použit jako podklad pro valnou hromadu (návrh činnosti).

Odpovídá: D. Rybková, představenstvo

T – 31. 1. 2022

#### 2. Rozpočet 2022

**U22/01/03:** Představenstvo schvaluje návrh rozpočtu pro rok 2022, který bude předložen ke schválení valné hromadě.

PRO: 12                      PROTI: 0                      ZDRŽEL SE: 0

**Návrh byl přijat.**

*Byl představen rozpočet se schodkem z důvodu pořádání dvou mimořádných akcí (předsednictví EU a soutěžní přehlídka Deset). Krytí je navrženo z úspor předchozích let.*

### **3. „Přehlídka realizací vzniklých z architektonických soutěží“**

Název zatím není dořešen – předběžně „Deset“

Princip – soutěžní přehlídka, do které se mohou hlásit realizace z regulérních soutěží za období od 1993 do 2016, a to v rozlišení po cca 12 letech realizace (1993-2004 a 2005-2016). Za každé období porota určí 10 nominovaných děl, které budou následně prezentovány. Konání 2022 při příležitosti 30. výročí vzniku Komory. Z důvodu nutnosti odstupů při hodnocení nyní hodnocena pouze díla dokončená do konce roku 2015, za 10 let bude následovat další „ročník“.

K odsouhlasení

- soutěžní podmínky
- harmonogram
- rozpočet – jako součást rozpočtu ČKA

**U22/01/04:** Představenstvo schvaluje návrh potenciálních členů poroty soutěžní přehlídky realizací: Adam Gebrian, Karolína Jirkalová, Rostislav Švácha, Jana Tichá, Rostislav Koryčánek, Mária Topolčanská, Petr Volf, Osamu Okamura, Vendula Hnídková.

PRO: 12                      PROTI: 0                      ZDRŽEL SE: 0

**Návrh byl přijat.**

**U22/01/05:** Představenstvo ustavuje grémium soutěžní přehlídky realizací ve složení: D. Hlouch, P. Lešek, M. Svoboda, M. Kopeček.

PRO: 12                      PROTI: 0                      ZDRŽEL SE: 0

**Návrh byl přijat.**

**Nový úkol 22/01/02:** Upravit návrh soutěžních podmínek a předložit ho k připomínkám nejprve porotě a následně ke schválení představenstvu.

Odpovídá: D. Rybková

T – 31. 1. 2022

## **IV. PROVOZNÍ AGENDA**

### 1. Kancelář

- výkaz hospodaření k 31. 12. 2021

*D. Rybková představila výkaz hospodaření k 31.12. V plusu je hospodaření ČKA i ČCA. Představenstvo vzalo informace na vědomí.*

### 2. Autorizace

**U22/01/06:** Představenstvo schvaluje odnětí autorizace k datu 31. 12. 2021 Ing. arch. Elišce Unzeitig Mackové , Ing. arch. Jaroslavu Sýkorovi, DrSc., Ing. arch. Aleně Košťálové , Alanu Hacklovi MSc. a Ing. arch. Aleně Dumkové

PRO: 12                      PROTI: 0                      ZDRŽEL SE: 0

**Návrh byl přijat.**



## 2. PS urbanismus

informace o činnosti PS:

- zasedání pracovní skupiny U se bude konat 18.1., projednají se i nové náměty na činnost v roce 2022

- rozpracované téma "Obecné principy spolupráce veřejného a privátního sektoru"

Další postup bude v průběhu ledna dále upřesněn (organizuje M.Košář)

## 3. PS zahraničí

ECAP – informace již v rámci plnění úkolů

## 4. Provázání PASK s nástroji územního plánování a povolování staveb

- objednávka stanoviska od MMR, termín 31. 3. 2022 – domluvit řešitelský tým a úvodní workshop
- řešitelský tým: J. Hainc, D. Hlouch, P. Lešek, P. Martinek, K. Salzmann, někdo dle nominace PS Urbanismus

**Nový úkol 22/01/03:** Svolat jednání řešitelského týmu, jakmile bude znám jeho poslední člen

Odpovídá: D. Rybková

T – 25. 1. 2022

**Nový úkol 22/01/04:** Připravit zprávy o činnosti pracovních skupin jako podklad pro VH.

Odpovídá: předsedové pracovních skupin, sekretáři pracovních skupin

T – 31. 1. 2022

## **VI. RŮZNÉ**

### 1. Spokojené díly

- rozhodnutí o žádosti o poskytnutí informací

**U22/01/12:** Představenstvo schvaluje poskytnutí požadovaných informací spolku Spokojené díly.

PRO: 0

PROTI: 10

ZDRŽEL SE: 2

**Návrh nebyl přijat.**

### 2. Téma nakládání s úsporami Komory

- J. Kasl přednesl představu o možnostech investování úspor s cílem ochrany před inflací
- závěrem diskuze představenstva je spíše konzervativní přístup
- Kancelář znovu prověří podmínky termínovaných vkladů v jednotlivých bankách